

БЕЗ ГНЕВА И ПРИСТРАСТИЯ

НИСАН

СЯНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

НОВОСТИ НА ВСЕ ГОЛОСА

ЛЕТНИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Июнь выдался довольно насыщенным для работников МДК «Визит». 9, 12 и 23 июня прошли праздничные мероприятия, посвященные различным памятным датам. И все они прошли на высоком уровне, что характерно для творческих деятелей — артистов, сценаристов-постановщиков из «Визита». Как правило, и звуковое оформление здесь надежное, что находит подтверждение в гарантии.

9 ИЮНЯ состоялась большая концертная программа, посвященная Дню работников культуры, программа, в которой выступили Светлана Олифиренко, Сергей Уразов, Ольга Монахова — предложили своеобразную «политическую палитру»: о «росовом прошлом» и сегодняшних буднях. Было на этом празднике и выступление образцово-хореографического коллектива с местными звездами эстрады. В состоявшемся прямом эфире в популярными ведущими Сергеем Уразовым выступили Юрий Покореев, Маргарита Керн, Александр Клаповский, Константин Бугаев. Можно сказать, что программа представления, прошедшая в форме «предвыборной, президентской», удалась и была принята зрителями радушно, с овациями.

12 ИЮНЯ — День независимости России, чому и была посвящена еще одна «политизированная» программа, с изрядной долей юмора, в которой выступили юные и взрослые участники творческих коллективов, имеющих, напомним, звание «народных». На этом праздничном концерте прозвучали песни, стихи о России, а также — в жанре эстрады — состоялся прямой эфир через Саянскую телерадиокомпанию «Сибирь» с участием известных местных исполнителей эстрадной песни. А под занавес праздника был фейерверк и «заздравная» за свободную Россию и за нас, россиян, как всегда мечтающих о светлом будущем.

22 ИЮНЯ — День памяти, «черная дата» для всех, кто про-

жил на территории бывшего Советского Союза, подвергшегося пять лет назад нападению фашистской Германии. Такой день по-своему незабываем, и ему было посвящено мероприятие, прошедшее 23 июня в МДК «Визит».

Первая часть программы была посвящена военной тематике: были исполнены песни о Великой Отечественной войне, о героях того времени. Юрий Покореев, Маргарита Керн, Константин Бугаев, Александр Клаповский выступили в первом отделении концерта и во втором, которое состояло из эстрадных песен, танцев. В этом отделении выступили также: Маша Морозова, ансамбль эстрадного танца, имеющий звание народного.

И по традиции обширная программа, предложенная горожанам МДК «Визит», закончилась молодежной дискотекой, выступлением солистов, танцевального коллектива были приглашены зрителями радушно, с бурными аплодисментами. Остается добавить, что программу, посвященную Дню памяти — 22 июня, вели популярные ведущие, руководители творческих коллективов «Визита» — Светлана Олифиренко и Ольга Монахова.

ВЕСТИ ИЗ ЧЕРЕМУШЕК

Сильный град, который прошел вечером в воскресенье, нес довольно ощущимый ущерб дачным участкам: кое-где поклонялись ветки фруктовых деревьев, градины отбили завязи плодов, завязи огурцов, помидоров, перца.

В магазине поселка цены на 20-40 процентов выше, чем в Янгогорске, да и большого выбора товаров практически нет. Самый «дорогой» магазин — «Сосновый бор», поэтому продукты заливаются, и как правило, не первой свежести.

Наиболее популярны среди продуктовых магазинов жителей Черемушек пользуется магазин «Молоко» (директор М.Степанова), где покупателям всегда предлагается большой ассортимент свежих продуктов, да и цены здесь значительно ниже, чем в других торговых точках.

Выручает черемушкинцев и небольшой рынок, на котором действительно дешевле, чем в магазинах, можно купить яйца, мясо, масло, овощи и фрукты.

УЩЕРБ ОТ ПОЖАРОВ

В последнее время случались случаи пожара из-за отсутствия присмотра включенных электроприборов. Так, 10 июня в 2:22 поступил вызов о пожаре по адресу: п. Черемушки, 3-40. Прибывшие пожарные, проникнув в квартиру, обнаружили находящегося в стадии сильного алкогольного опьянения Д.А.Махольд, 1974 года рождения.

20 июня, в 14:29 поступил вызов о пожаре по адресу: г. Саяногорск, 7-36-48. Прибывших по вызову пожарных встретил сообщивший о пожаре В.В.Подгорнов. Когда взломали двери, обнаружили пожарные в квартире двух детей: девочку 5 класса, и Дениса, двух лет. Благодаря своему сообщению и решительным быстрым действиям лейтенанта внутренней службы Р.Р.Махмудова, дети были спасены. Квартире причинен минимальный ущерб...



Основана 1 января 1977 года

В розницу —
цена свободная.

ПЯТНИЦА
28
ИЮНЯ
1996 года
№ 77 (2140)

Фото Р.МАЗУРОВА.

На рынках нашего города неожиданно понизились цены на продукты. Литр молока можно купить за 1900 рублей, вместо 2400, десяток яиц за 5000 вместо 5800, бутылку подсолнечного масла — за 9000, вместо 12000.

— Валерий Семенович, можем по конкретнее, более «образно» сказать о работе лаборатории?

— Пожалуйста. В нынешнем году нашей лабораторией было забраковано семь туш говядины, которые «тянут» примерно на 1500 кг. И представляете, если на одну семью было бы приобретено хотя бы три килограмма такого «больного» мяса, то более тысячи человек стали бы пациентами у врачей с тяжелыми пищевыми отравлениями.

— Валерий Семенович, давно ли появился в Саяногорске центральный рынок? Есть мнение, что он расположен в не совсем удачном месте. Так ли это?

— До приобретения центрального рынка «Кодрами» он существовал несколько лет. И приобретен он был мною на аукционе в сентябре 1992 года. Что касается его расположения в «неудачном» месте, то считаю такое мнение неправильным. В любом городе подобные рынки находятся вдали от центральных магистралей, на периферии, однако они процветают, там идет оживленная торговля.

— Почему же в Саяногорске этого нет? И, кстати, как по-вашему выполняются распоряжения городской администрации, торговой инспекции о торговле скропортиянским продуктами?

— Я считаю, что рыночная торговля в Саяногорске далеко не упорядочена, везде сплошные нарушения правил торговли теми же скропортиянскими продуктами, имеющимися в виду на микрорынках. На нашем рынке не допускается продажа рыбы, колбасы, сосисок, молочных продуктов без сертификата качества, а поступающее мясо проходит здесь проверку на качество в лаборатории, после чего дается разрешение на его продажу. Кстати, предоставив лаборатории помещения, мы пошли на определенные убытки, так как доходы от ее работы уходят в го-

родской бюджет.

— Валерий Семенович,

можем по конкретнее, более «образно» сказать о работе лаборатории?

— Пожалуйста. В нынешнем году нашей лабораторией было забраковано семь туш говядины, которые «тянут» примерно на 1500 кг. И представляете, если на одну семью было бы приобретено хотя бы три килограмма такого «больного» мяса, то более тысячи человек стали бы пациентами у врачей с тяжелыми пищевыми отравлениями.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

ЦЕНТР ТОРГОВЛИ — «КОДРЫ»

ми. Могу сказать больше: львиная доля некачественного, а порой — незаконно забитого скота попадает к покупателям, минуя нашу санитарно-ветеринарную лабораторию, в которой не имеют права конфисковывать такое мясо, возвращают его владельцу для термообработки или сдачи в перерабатывающий цех. А так как в таком цехе закупочные цены низкие, то владельцы подобного мяса реализуют его через уличную торговлю. Хочу сказать и еще одно для сведения горожан: феноз (ленточный червь), лейкоз (белокровие), трихициллез (воспаление, атрофирование мышц) и другие заболевания животных передаются людям, вызывая у них сальмонеллез, дизентерия, брюшной тиф и т.д. Я думаю, покупателям, приобретающим скропортиянские продукты без пред-

ставительской проверки, надо об этом не забывать и лучше их приобретать у нас, на рынке «Кодры».

— Жители Саяногорска давно хотели бы иметь более «приличный» автовокзал, чем есть в настоящем времени. Ваша фирма помещение представила, о чем свидетельствует вывеска на здании рынка. Как скоро автовокзал получит новую «прописку»?

— Мы готовы уже сегодня предоставить помещение под автовокзал, строительство

ожидания, комнаты отдыха для матери и ребенка, водителей автобусов, кассу), но — буфет, кухня, шашлычную, сеть киосков на территории автовокзала. Все это будет для саяногорцев и гостей города.

— Валерий Семенович, еще один вопрос, связанный с политикой. Когда выйдет данная статья, то выборы Президента России уже состоятся, и тем не менее, хочу спросить: за кого будет Ваш голос?

— Я решил — за Ельцина, так как альтернативы ему не вижу. И пытаюсь пояснить, почему так думаю. При коммунистах мы пожили семьдесят с лишним лет — и сами знаете как. До сих пор у кого-то еще сохранились талоны на колбасу, сахар, масло. Еще одну гражданскую войну Россия не перенесет, а при их приходе к власти она неизбежна. Другого кандидата в президенты — Жириновского, не один разумный человек не воспринимает серьезно. Есть русская пословица: из нескольких зол выбирают меньшее. Хоть со скрипом идут реформы при Ельцине, но тем не менее идут, а придет президентская команда другая, начнутся новые приобретения привилегий (занятые оклады, дачи, престижные квартиры, персональные лимузины). Поэтому призываю, может быть с некоторым опозданием: саяногорцы, если отдали свой голос за Бориса Ельцина, то это будет самое разумное решение.

— Валерий Семенович,

благодарю Вас за беседу

и желаю Вам, Вашей фирм

«Кодры» процветания,

а рынку стать настоящим

центром торговли в нашем городе.

С директором центрального рынка «Кодры» беседовал А.БАЖИН.

ТЕЧЕСТВО В ОПАСНОСТИ!

(Перечитывая предвыборную платформу кандидата пост президента РФ Зюганова Геннадия Андреевича)

Мы в почтовый ящик положили листовку с предвыборной платформой кандидата на пост президента РФ Зюганова Геннадия Андреевича. Не спешите ее выбрасывать, познакомьтесь ближе с тем, что коммунистическая идея наиболее глубоко выразила чаяния народа.

Сейчас наша страна? Незаконно расчленили Советский Союз в 1990 году. Съезд народных депутатов РСФСР принял «Декларацию о суверенитете России», а восьмого декабря 1990 года соглашение о создании СНГ былоratифицировано парламентами этих государств. Самое неподходящее отношение к этим решениям имел лично Г.А.Зюганов. Кому коммунисты Госдумы, почти 100 процентов проголосовало за эти решения. Перекладывать ответственность на другие плечи, по меньшей мере не корректно.

У женщины-матери, рождение ребенка грозит семейным разорением...»

Почему-то думал, что ее унизили в 1917 году, когда пришлось воевать, одев кожаную куртку и взяв маузер. В 20-х она умирала от голода и тифа на Украине и в 1932 г., когда был принят закон «о трех колхозах, взявшим с убранного поля несколько колхозниц для голодающих детей, сажали в лагеря до 7 лет. В 1937 году, когда матерей и детей, как членов семьи из-за Родины (треть страны), без суда и следствия разлучали кого в лагеря, кого в детские дома; в 50-х, женщина-колхозница была рабом — работала за «палки» и не имея паспорта не могла ни прокормить ни уехать из проклятого «райя»; в 60-е, когда женщина рождала с новорожденным ребенком до трех месяцев, а обжана была идти на работу; в 70-80-е годы, когда пенсионерки, вдовы погибших на войне получали 2 рублей пенсии, а женщины-матери прочно определились в жизни: работа — очередь — работа; в 1986 году, авария Чернобыльской АЭС, а и ныне здравствующий Ф.Н.Рыжков женщинам с детьми советовал смело идти демонстрацию 1 Мая, но не всем, семьям партиапаратчики рекомендовали немедленно уехать.

Свободный вопрос: «... большинство народа насилие отторгается от пользования богатствами страны».

Мы раньше думали, да и сейчас есть такие сладкие мысли, что раньше все было наше — СССР, СССР, Аэрофлот. Но разве из своего дома, дачи, кармана человек ворует? Нет. Почему тогда раньше несли с «родного завода» все, что плохо лежит (почти все так и лежало), все, что можно было унести, а как говорил А.Райкин «некоторые не могут, но все равно несут». Не свое — не жалко, и ломали, и уносили, и списывали по накладным.

Кого раньше слушал директор? Заместителей, рабочих или первого секретаря горкома партии, вышестоящее начальство? Хозяином своей страны рабочий и колхозница были только на ВДНХ, да и то только в виде скульптуры.

«Но идет невиданное наступление на вековые духовные ценности, нравственные идеалы нашей жизни».

«Что-то с памятью моей стало», — была такая песня, неожиданно Геннадию Андреевичу забывать, кто превращал православные храмы в картофелеханилища, кто взорвал храм Христа-Спасителя, рвал языки колоколам, уничтожил 70 процентов церквей, храмов и монастырей России, кто расстреливал, ссылал,топил в реках служителей церкви, распродавал церковную утварь и сокровища Эрмитажа, Алмазного фонда для нужд мировой революции и дарил национальные сокровища братским партиям. Кто — Николай II, меценат Третьяков, промышленник Морозов, основатель Эрмитажа Екатерина II или большевики?

Советский человек обязан был верить только в марксизм-ленинизм, советская власть конкурента в лице церкви не терпела и открыто, иногда скрыто уничтожала. Цель почти достигнута, истинно верующих мало, хотя народ потянулся к своим вековым истокам — детей крестят, праздники отмечают, молодожены венчаются — выздраивает народ, возрождается вера — и не коммунистам заикаться о вековых духовных ценностях русского народа.

Не буду больше читать предвыборную платформу — не верю я им.

О.ПАВЛОВ.

В ТОО «Косметика», расположенной по улице Успенского, работает мастер-парикмахер Галина Александровна Мелехова. Она — высококлассный специалист, потому что своей любимой работе отдала свыше 30 лет и до тонкостей освоила все азы этой, кажущейся на первый взгляд очень легкой профессии парикмахера.

Сейчас в разгаре лето, и каждая женщина хочет выглядеть привлекательно, поэтому целый день сюда идут и идут люди, а мастеру приходится целый день быть на ногах, даже присесть на минутку некогда.

У Галины Александровны, конечно, есть свои клиенты, которые полностью полагаются на ее вкус, и она советует, какая прическа к лицу, в какой цвет покрасить волосы.

Я со стороны наблюдаю, как ее руки ловко накручивают пряди на бигуди, смачивают волосы фиксирующим раствором.

СОВЕТЫ МАСТЕРА

Наконец, ее ласковые пальцы прикасаются к моей голове. Кажется, что она делает мне не завивку, а легкий приятный массаж головы.

Пока Галина Александровна «колдовала» с моей головой, она поделилась некоторыми советами по уходу за волосами, которыми я с удовольствием делюсь с вами, дорогие читательницы.

Пышные, красивые волосы всегда украшали человека, и в первую очередь женщин.

Чтобы волосы всегда были здоровыми и блестящими, нужно выполнять следующие советы.

Обратите внимание на расческу. По уходу за волосами не применимы пластмассовые расчески, тем более металлические.

Раньше всегда в обиходе были черепаховые гребни, роговые, костяные расчески и гребенки. Натуральные расчески предотвратят волосы и кожу головы от травмирования, волосы не будут «сечься».

Расчесывать волосы, особенно длинные, нужно всегда от концов к корням.

Мыть голову нужно не под краном и душем, а в тазике для мытья головы. Не применяйте слишком горячую воду или слишком холодную воду. Чаще применяйте отвары и настои трав; цветы ромашки, листья бересклета и крапивы, корень лопуха.

Водопроводную воду отстаивайте, чтобы улетучился хлор.

Лучшая вода для мытья — дождевая или талая.

Применяйте бальзам-ополаскиватель, особенно после химической завивки.

Химическую завивку делайте не чаще 2 раз в год. Перед химической завивкой не мойте голову с уксусом, завивка может не получиться.

Надеемся, что эти простые несложные советы помогут нашим читательницам сохранить свои волосы упругими и здоровыми.

З.ЕШИНА.

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

ПРОДАЕМ

Продается новая 4-комнатная квартира улучшенной планировки, 7-й микрорайон, 6-й этаж.

Обращаться по телефону посредника 2-74-65.

Сдается место под гараж. Недорого.

Продается Nissan-Pульс, 4WD, 1988 г.в., супер-салон, оптика, без пробега по России, 6,5 тыс. долларов.

Обращаться по телефону посредника 2-34-96, вечером.

Продаю срочно и недорого мотоцикл «Днепр», 1991 года, пробег 10 тыс. км, на ходу или по запчастям.

Обращаться по телефону 2-71-94, вечером.

Сдается дом, 9 х 11, с мансардой, центральное отопление. Имеется плодоносящий сад, все хозпостройки, гараж 12 соток.

Продаются дом 100 кв. м, полдома 60 кв. м — брусовая симметричная участка под коттеджи, 1-я очередь на Ай-Сити.

Обращаться по телефону Майна, Ленина, 117, Аэродромная, 14.

Продам срочно: 1. ВАЗ-06, пробег 6 тыс. км. 2. Двигатель 2103, с документами. 3. Документы на автоприцеп. 4. Записи 70-х — 80-х годов на катушках, иностранцев. Цены договорные.

Обращаться: Саяногорск, 8-8-215.

2-2. Продается однокомнатная квартира или меняем однокомнатную плюс автомобиль «Москвич-2141», 1992 года выпуска на 3-комнатную по договоренности.

Обращаться по адресу: 4-55-5.

3-3. Продается 3-комнатная квартира в Сабинке с надворными постройками, с плодоносящим садиком или обменяю на 2-комнатную в Саяногорске (28 млн.).

Обращаться по адресу: г. Саяногорск, 9-22-61 или: п. Сабинка, Первомайская, 40-2.

2-3. Продается 2-комнатная квартира в Черемушких, второй этаж, без балкона, сделан ремонт.

Обращаться: дом 40, кв. 65, телефон посредника 3-25-62.

РАЗНОЕ

Утеряно удостоверение ветерана труда Е-323942 на имя Метеленко Антонины Павловны.

2-3. Меняю четырехкомнатную улучшенную, 7 этаж, 8 микрорайон на квартиру в Красноярске или продам.

Телефон 2-24-69.

Сдается в аренду однокомнатная квартира в 7 микрорайоне. Оплата за год вперед.

Телефон 7-26-67, в любое время.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

2-3. В кабинете мануальной терапии проводится лечение

остеохондроза, радикулита, люмбалгии, сколиоза у детей.

Адрес: г. Саяногорск, ГПТУ-101, 1 этаж. Выходной: суббота, воскресенье.

2-2. У Вас проблемы с ремонтом импортной виде- и аудиоаппаратуры? Обращайтесь к нам!

Только у нас самый квалифицированный ремонт при умеренных ценах.

Адрес: 9-47 (ориентир — центральная аптека).

3-3. Ремонт и клеймение весов торговых, технологических, лабораторных и др.

Телефон 2-35-02, после 18.00 часов.

СЛУЖБА ЗНАКОМСТВ

Молодая мама с дочерью 9 лет, волею судьбы оставшиеся в этом мире без родственников, с удовольствием отдадут свою любовь пожилой семье, признав их своими родителями, бабушкой и дедушкой.

Во избежание неприятностей и выяснения отношений, желательно обращение не имеющих родственников.

Письма с предложениями направлять в адрес редакции. Телефон 2-19-88.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Любимую мамочку
ШУМИЛОВУ
Марию Николаевну
с днем рождения!

Не нужно лет считать прошедших,
Их не вернешь уже назад.
Твой путь пусть светится надеждой.
Счастливых дней и многих благ
Тебе сегодня я желаю
И с днем Ангела поздравляю!

Дочь.